FISIOLOGIA DE L’APARELL RESPIRATORI

Descriu en cadascun dels casos si el diafragma es troba en contraccié o relaxat, si aixd esta
provocant una entrada o sortida de I’aire, quin gas és el que esta entrant o sortint en cada cas i
com s’anomena en conjunt cadascun d’aquests processos.

En aquest cas el diafragma esta ........cccveerunnns ;
i aixd provoca que el miscul baixi.

Aix0 produiex un ........ceeeeresnenene. del volum de

la caixa pulmonar.

D’aquesta manera aconseguim que l'aire .........
carregatde.......cccceveenenne

Tot aquest procés s’anomena .......cevenninnieiens

cavidad
plewal

L

En aquest cas el diafragma esta .........c.ccceeee. ;
i aixd provoca que el muiscul pugi.

Aix0 produiex un .....c..cene... del volum de
la caixa pulmonar.

D’aquesta manera aconseguim que l'aire .........
carregat de ....ovevevncrunnns

Tot aquest procés S'anomena ....ieiiein.

Aquesta imatge representa un ......esesnnnnnen
On es donara el procés anomenat .........coeiveereens

En aquest procés, 'aire procedent de |a

inspiracio i carregat de .........cceuuen. passa

s USRI (IS mitjancant un
Procés anOMENAL wuvecvessrcssensranssssssssnns

Aguest ..inimennen sera repartit a totes les

cél.lules através de .icicccccccinnnnn

Simultaniament, la sang procedent de tot el cos
arriba carregada de ..........c.cccee..... | passara
igualment a través de ..............

srmsssanran

de PR TP T per ser expulsat
a través de la espiracié.



